



За доблесть и отвагу

В Белгороде накануне Дня защитника Отечества вручили заслуженные награды

ПОЧЕТ 21 февраля их получили военнослужащие, представители силовых структур, бойцы территориальной самообороны, члены ДНД, сотрудники Единой дежурно-диспетчерской службы, инструкторы военно-патриотических центров и волонтеры.

**ЮЛИЯ СВЕРЧКОВА
ПАВЕЛ КОЛЯДИМ (ФОТО)**

— Сегодня наши бойцы участвуют в специальной военной операции, защищая страну от врага, днем и ночью охраняют наша небо от ракет, отражают вражеские атаки на границах. Невозможно переоценить и работу наших силовых структур, спасательных служб, белгородской самообороны, — обратился к присутствующим губернатор **Вячеслав Гладков**.

Он отметил, что простые жители тоже не остались в стороне:

— Они под угрозой гибели спасали пострадавших, помогали ликвидировать страшные последствия теракта. Тысячи волонтеров поддерживают фронт. Хочу отметить и наших врачей, работников среднего медицинского звена, бригад скорой помощи, кто дарит вторую жизнь раненым бойцам и мирным жителям.

Гладков вручил медали «За отвагу», «За заслуги перед Землей Белгородской» II степе-

ни, «За доблесть в рядах белгородской самообороны» и другие награды жителям региона.

Председатель Белгородской областной Думы **Юрий Клепиков** также передал почетные грамоты облдумы.

— День защитника Отечества — особенный праздник. И сегодня, как никогда, понимаешь его полный смысл. Люди жертвуют самым дорогим — идут на подвиг и отдают свои жизни. Защитники Отечества — это те, кто трудится в тылу, волонтеры и все те, кто думает о будущем нашей Родины. Победа не бывает радостной, дорога ее цена. Но самое главное, что мы верим и знаем, что победа будет за нами!

Мэр Белгорода **Валентин Дамидов** также вручил белгородцам заслуженные награды:

— Сегодня мы чествуем героев, защитников, ветеранов, ребят, которые воюют на СВО, всех тех, кто воевал во все времена. Отдельные слова благодарности представителям силовых структур, территориальной обороны, волонтерам. Каждый на своем месте делает всё для защиты нашего города, области, страны.

Церемонию награждения продолжил председатель горсовета **Вадим Радченко**:

— Пусть ваши семьи и дома будут крепкими, здоровье отменным, а в душе царит гармония. И конечно же, скорейшей сокруши-

тельной и безусловной победы, а потом долгих мирных лет. Низкий поклон всем защитникам и всем тем, не щадя себя, помогает фронту, и нашим бойцам. С праздником, мужики!

В числе награжденных оказалась единственная женщина — член народной дружины «Ополчение 31» **Снежана Зарубина**. Она с самого начала СВО не смогла остаться в стороне. Более того, вся ее семья — муж и дочь — также состоит в этой добровольной организации.

— Сначала пошел муж, потом я, а следом и дочь. И днем и ночью мы занимаемся охраной общественного порядка, патрулируем город, дежурием, при обстреле оповещаем людей, что нужно спрятаться в укрытие. Бывает всякое, но стараемся не падать духом, — рассказала женщина.

Командир взвода разведки Шебекинской территориальной самообороны **Константин Оскольский** получил орден Мужества.

— 10 лет назад после демобилизации вступил в Союз десантников, позже в ДНД, а с началом спецоперации в Шебекинскую территориальную самообороны. В июне помогал вывозить в безопасные места население. Охраняем границу, всячески поддерживаем военных. Всегда готов помогать людям — просто так воспитан, — рассказал Оскольский. **БГ**